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1. Нехай А і В –ненульові квадратні матриці одного порядку. Довести, що якщо АВ=О, де О – нульова матриця, то detA=
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Розв’язання: 
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.Домножимо
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. Отримаємо 
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, а отже і 
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 . Це суперечить з умовою 
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 , звідки 
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 Аналогічно доводиться, що 
[image: image11.wmf]detB0.
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2. Розв’язати систему рівнянь 
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(7 балів)
Розв’язання. Додамо всі рівняння системи:
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, звідки 
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Віднімемо від другого рівняння системи перше: 
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Додамо (1) і (2) і отримаємо 
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. Звідки 
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Аналогічно знайдемо інші невідомі :
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3. Дано трикутник АВС. Нехай 
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 Довести, що 
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(6 балів)
Розв’язання: 
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 Піднесемо до скалярного квадрату
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4. Знайти границю послідовності 
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Розв’язання:

Перетворити вираз у дужках за формулою [image: image27.png]1+
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ot
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  [image: image28.png]=n(n+1)(2n+1)/6.




Вираз під границею можна представити як інтегральну суму для 
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Відповідь: 
[image: image30.wmf]2
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5. Знайти a, b, якщо:
Необхідно двічі застосувати правило Лопіталя, враховуючи, що границя існує і скінчена.
1) 
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(3 бали)
Розв’язання:

За правилом Лопіталя 

[image: image32.png]lim(ae™ ~ b/(e+bx))[(2x)= 1.




Знаменник прямує до нуля і границя зліва існує, отже і чисельник повинен прямувати до нуля, тобто 

[image: image33.png]al-by=0




Застосувавши ще раз правило Лопіталя, одержимо а2=1. Тому а=1, b=e, а=-1, b=-e
Відповідь: а=1, b=e; а=-1, b=-e.
2) 
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(3 бали)
Розв’язання аналогічне попередньому випадку

Відповідь: а=0, b=2; b=-2. 
6. Знайти 
[image: image35.wmf](0)
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Розв’язання:
Знаходимо спочатку 
[image: image37.wmf](0)2
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Далі розв’язання базується на логарифмічному диференціюванні правої частини, після чого отримуємо, що 
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Відповідь: 
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7. Знайти кількість дійсних розв’язків рівняння 
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       Розв’язання: 
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 при будь-яких 
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Отже рівняння має єдиний розв’язок. Підбором знаходимо 
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8. Нехай 
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. Відомо, що дотична до кривої 
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 відтинає від осей координат трикутник найменшої площі. Довести, що ця площа 
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Розв’язання:

Оскільки 
[image: image52.wmf]()0,(;),(0)
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, то f(x) спадає, з нерівності 
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випливає, що графік функції випуклий. 
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Знайдемо відрізки а1 і b1 з рівняння дотичної до кривої в точці М0:

[image: image55.png]y- f(xo) = f'(xo)(x - xo)°




Маємо 

[image: image56.png]@ =% =S S Go)s b= S(50) = 5o '(%,).




Тоді

[image: image57.png]S() = = G = G S ).




Знайдемо 

[image: image58.png]S'(xo): S'(xo) =—(1 /2)- f'(xO)f”(xO)(,xnf'(fO) — f(xo)) (x(n + f(xo)/f'(xo)) =0.
(f'(x,))




Оскільки

[image: image59.png]S'(x)<0, f"(x)<0, f'(x)x— f(x)<0 Vx e(a,b),




то отримаємо, що

[image: image60.png]Xo==S(%)/ f'(x%)




точка мінімума S(x0) і 
[image: image61.png]Stmin = S(x0) = 2x¢f(x0).
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